



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1008

10.07.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Proč jsem vstoupil do NSDAP/AO

Vicenç Espailat

Kolem září 2014 jsem se cítil velmi rozčarovaný ze stavu, v jakém se dnes USA nacházejí. Už to není země, do které jsme s rodiči přišli dobrovolně! Zdegenerovali jsme v oligarchickou plutokracii. Všichni jsme nyní daňovými krávy, úrokovými otroky a pracujícími chudáky (kromě všech ostatních problémů - v oblasti, kde žijí, je velkým problémem nelegální imigrace).

Vzpomněl jsem si, co říkal můj otec o tom, že "Hitler měl pár dobrých nápadů...", a přemýšlel jsem, jestli něco takového existuje i v Americe. A tak jsem z rozmaru hledal na Googlu. Taková organizace existovala! Tak jsem je kontaktoval a poslal jim doporučený dopis. Její vedoucí uznal, že jsem "dobrý spisovatel", a zeptal se, zda bych pro ně byl ochoten napsat článek. Poslal jsem článek, pak další, pak další... Kromě občasné žádosti o další článek jsem s nimi byl v kontaktu jen velmi málo.

Trochu mě zklamala nedostatečná komunikace. Ale při svém pátrání pro psaní těchto článků jsem narazil na in-



formace, které, jak se ukázalo, pocházely z internetového fóra. Podíval jsem se tedy na něj hlouběji a připojil se. Velmi brzy mě kontaktoval náborář NSDAP/AO a zeptal se, zda bych byl ochoten pomoci.

Na rozdíl od druhé skupiny se mnou komunikovali často a já jsem měl konečně pocit, že mám možnost "něco" udělat pro větší věc. Jediné, co jsem očekával, bylo, že přispějí překladem dokumentů. Oni však okamžitě poznali, že mám "jiné schopnosti", a neotáleli s jejich využitím.

V této chvíli jsem se pokusil zjistit, kdo byl Gerhard Lauck. Přečetl jsem si o něm vše, co jsem našel. Mnohé z toho napsal "nepřítel". Ale já umím číst mezi řádky a jsem schopen při své analýze zohlednit zdroj. V balíčku informací, který mi poslali, mi poskytli také autobiografické materiály a slyšel jsem několik rozhlasových pořadů, kde s ním byl rozhovor. V krátké době jsem se rozhodl, že Gerhard Lauck je člověk, kterého si vážím a pro kterého bych rád pracoval.

Celou tu dobu (a několik posledních let) jsem pracoval pro místní vládní organizaci. Jaký byl původní název Hitlerova spisu *Mein Kampf*? Bylo to *Viereinhalb Jahre (des Kampfes) gegen Lüge, Dummheit und Feigheit* neboli *Čtyři a půl roku (boje) proti lži, hlouposti a zbabělosti*. To dokonale vystihuje mou práci. Lži, hloupost a zbabělost. (Mohu se podělit o některé články v tisku o organizaci, kde pracuji. Místní noviny z nás mají radost. O naší správní radě se vyjadřují jako: no, to vynechám! Uvedu jen jeden triviální příklad z mého každodenního života: jako IT manažer jsem ten, kdo je požádán, aby v místnosti představenstva nastavil notebook a projektor, když to potřebují. Zdá se, že nikdo jiný nemá dost inteligence ani schopností, aby připojil notebook k projektoru a zapnul ho. Ale i tak, když jsem to přišel udělat, tak mě pak nasměrovali... "Zapojte notebook a připojte ethernetový kabel k ethernetovému portu a kabel VGI k projektoru...". Děkuji vám, pane doktore, že se mnou jednáte jako s pětiletým dítětem :)!)

Gerhard Lauck se mnou zachází na opačném konci spektra! "Tady je člověk s určitými schopnostmi, pojďme se podívat, kde ho můžeme nejlépe využít." Jaký osvěžující kontrast!

Takže když to shrnu, na NSDAP/AO mě zaujalo to, že má kompetentní vedení, že člověk v čele není nad komunikaci s "přísluhovači" a že tato organizace dělá něco užitečného už více než čtyřicet let. Poohlédl jsem se po jiných organizacích, ale příliš se mi nelíbí nošení uniforem a pouliční aktivismus. Na těchto aktivitách není nic špatného, jen mě prostě nelákaly a ani ve venkovské oblasti, kde žiji, nebylo moc příležitostí něco takového dělat.

Dosud mě nic z NSDAP/AO nenudilo. Byla to výzva v pozitivním slova smyslu. Bavilo mě dělat všechnu práci, kterou jsem dostal. Pokud jde o to, co mi připadalo matoucí, mohu uvést pouze zvláštnosti jakéhokoli produktu vydaného naším dodavatelem softwaru. Chvíli mi trvalo (necelý měsíc), než jsem plně

pochopil pracovní postup, ale mám pocit, že teď už to zvládám. Čím více jsem se o organizaci dozvěděl, tím více jsem ocenil, jak dobře je řízena.

Síla skrze smích: Nahlédněte do našeho provozu

Baron

Mnoho lidí, přátel i nepřátel, je zvědavých na vnitřní fungování naší operace.

Jako dlouhodobý účastník jsem měl možnost nahlédnout do našeho provozu více než jen zblízka.

Vždy je však třeba brát ohled na bezpečnost. Nejen moje. Na bezpečnost všech! Proto musím pečlivě volit slova. Velmi opatrně.

Představte si následující scénář:

Pracujete v blázinci.

Jednoho dne se všichni vzbouří a převzou vládu. Musíte rychle přemýšlet, abyste se zachránili. Máte skvělý nápad.

Rozhodnete se předstírat, že jste jedním z vězňů!

Samozřejmě se jedná o těžké vyvažování.

Na jedné straně, pokud se budete chovat *poměrně normálně*, nebudete působit jako blázen.

Na druhou stranu, pokud se budete chovat *poměrně bláznivě*, nebudou vás brát vážně a nebudete mít v novém režimu žádné slovo. (Nezapomeňte, že mluvíme o chovancích blázince. NE o zvolených vládních úřednících!)

Jinými slovy, musíte se důsledně chovat a mluvit *napůl šíleně a napůl normálně*.

Přirovnání našeho úřadu k blázinci je samozřejmě přehnané. Ale odmítám specifikovat *míru* nadsázky.

Pokud existuje.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

September 1979 20. April 2011 (2. Aufl.)

Der Kampf geht weiter !

Seitlang haben mich die Kapitulanten der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globalem Niveau!

Falschheit von Massenmord, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, das Szenario der gesamten Welt gegen den heldenhaften Führer Adolf Hitler zu entscheiden.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Vertrieben und Kampferneuerer stehen weiterhin im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkchen.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der unersättliche Gogol ist aber dabei, den Völkermord - gegen alle weißen Völkchen (V - zu begeben, seine Missetat und Entschuldigung, Chiffrierung und Kampferneuerung.

Ein "gogol" oder "gogol", ist ein Witzfigur oder ein "Kampferneuerer", der mit Propagandamaterial beauftragt oder auf andere Weise beauftragt wurde, die Nationalsozialisten zu seiner Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lank



TROTZ VERBOT-NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (132)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Váše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopady těchto témat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale věnuji se soustředěně na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthelost.com/ truth.htm). Ted jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informací minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytábovali na světlo. Za záplavy informací a obrovské míle děje poděkovat internetu. V příběhu let se vynořily neumírně vzácné věci a mist po




the NEW ORDER

Number 179 (1979) Founded 1978 April 26, 2017 (22th)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the greatest National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "gogol" or "lilgal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or in a handfield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lank



TROTZ VERBOT-NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!